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   ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام
   

   ؟سيستم مسئوليت تغييرات سازماني را بر عهده داردسازماني، كدام زير هاي سيستمبا توجه به زير. 1

  تطبيق با محيط. د  نگهداري. ج  توليد. ب  گستريمرز. الف  

  شود؟د به سطح تحصيلات رسمي و آموزشي كاركنان اطلاق مي، در كدام بعبا توجه به ابعاد ساختاري. 2

  تخصصي بودن. د  اي بودنحرفه. ج  داشتن استاندارد. ب  ليسننسبتهاي پر. الف  

  باشد؟، مشتري جزء  كداميك از ابعاد ميبا توجه به ابعاد محتوايي. 3

  اهداف و استراتژي سازمان. د  فرهنگ. ج  محيط. ب  تكنولوژي سازمان. الف  

  شود؟با توجه به سطوح تجزيه و تحليل، در رفتار سازماني در چه سطحي به سازمان توجه مي .4

  روهسطح گ. د  سطح فرد.ج  سطح كلان. ب  سطح خرد. الف  

  رسمي در سازمان چيست؟ هاي نام ديگر هدف. 5

  آرمان. د  چشم انداز. ج  رسالت. ب  مأموريت. الف  

  گيرد؟قرار مي كدام دسته از اهداف سازمان ءنوآوري جز. 6

  هدفهاي عملياتي. د  هدفهاي سازماني. ج  مدت هدفهاي كوتاه. ب  استراتژيك هايهدف. الف  

  در حال حاضر سازمانهاي موفق چه عاملي را به عنوان مهمترين عامل  ،قي براي سازمانهاي موفيه استراتژيهابا توجه ب. 7

  آيد؟حساب ميه نفع در سازمان بذي

  سهامداران. د  مشتري. ج  كنانكار. ب  مديريت. الف  

  شود؟در كدام رويكرد به جنبه محصول يا توليد سازمان توجه مي ،بخشيبا توجه به رويكردهاي سنتي براي سنجش اثر. 8

  روش مبتني بر تأمين منابع. ب    روش مبتني بر هدف. الف  

  فرآيند بروني رروش مبتني ب. د  روش مبتني بر فرآيند دروني. ج  

  باشد؟هاي كداميك از رويكردهاي اثربخشي ميجزء شاخص كار گروهيو  گروه، وفاداري به يه همكاريداشتن روح. 9

  روش مبتني بر تأمين منابع. ب    روش مبتني بر هدف. الف  

  فرآيند برونيروش مبتني بر . د  بر فرآيند دروني روش مبتني. ج  

  ؟گويند يبه كداميك از روشها، روش مبتني بر شاخصهاي اساسي نيز م. 10

  هاي رقابتيروش مبتني بر ارزش. ب  روش مبتني بر تأمين رضايت گروههاي ذينفع. الف  

  فرآيند بروني رروش مبتني ب. د  روش مبتني بر فرآيند دروني. ج  

  كند؟هاي سازمان، ارتباطات مسير افقي طي ميدر كداميك از شكل. 11

  سنتي الگوي. د  الگوي نوين. ج  ارگانيكي. ب  مكانيكي. الف  

  ؟اگر محيط ساده ولي تغييرات آن ناپايدار باشد، عدم اطمينان چگونه است. 12

  عدم اطمينان اندك و متمايل به متوسط. ب    عدم اطمينان اندك. الف  

  عدم اطمينان بسيار زياد. د  عدم اطمينان متوسط متمايل به زياد. ج  
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و طبق  گيرند كارگاه هستند كه سفارشات اندك ميبصورت  معمولاًتها كدام سطح از شرك ر سازمانبا توجه به سطح تكنولوژي د. 13

  كنند؟مشتري توليد مي خواست

  هاي بزرگتوليد انبوه و دسته. ب  اي كوچكتوليد تك محصولي و دسته. الف  

  فرآيند توليد غيرمستمر. د    ج فرآيند توليد مستمر  

  خت در بانك جزء كداميك از تكنولوژيهاي زير است؟پردا حدهاي سازماني، دايرهبا توجه به تكنولوژي وا. 14

        )يكنواخت(تكنولوژي ساده. ب    تكنولوژي هنري. الف  

  تكنولوژي پيچيده. د    تكنولوژي مهندسي. ج  

  باشد؟هاي ذيل مي كداميك از گزينهها جزء  با توجه به طبقه بندي تامپسون در رابطه با وابستگي بين واحدها ، بيمارستان. 15

  هاي عاديشغل. د  هاي متقابلشغل. ج  هاي متواليشغل. ب  هاي مستقلشغل. الف  

  ؟شود در وابستگي متقابل از كدام تكنولوژي استفاده ميطبقه بندي تامپسون، به با توجه . 16

  تكنولوژي متوالي وابسته. ب    اي واسطهتكنولوژي . الف  

  تكنولوژي متقابل. د    تكنولوژي فشرده. ج  

  در مرحله كارآفريني چه نوع بحراني است؟ ه مراحل چرخه زندگي، بحران بوجود آمدهجه ببا تو. 17

      نياز به رهبري. الف  

    اختيار تفويضنياز به . ب  

    افراطي سالاري نياز به مقابله با ديوان. ج  

  نياز به تجديد حيات .د  

  ر انديشي چه نوع بحراني است؟به مراحل چرخه زندگي، بحران بوجود آمده در مرحله تدبيبا توجه . 18

  سالارينياز به مقابله با ديوان . د  نياز به تجديد حيات. ج  اختيارتفويض نياز به . ب  نياز به رهبري. الف  

  ؟پذيرد ميبا توجه به ويژگيهاي سازمان در مراحل زندگي، نوآوري در مرحله رسمي شدن چگونه صورت . 19

  وسيله كاركنان و مديرانب. ب  بوسيله مدير يا صاحب شركت. الف  

  و توسعه دواير تحقيقبوسيله . د    خلاقبوسيله گروههاي . ج  

  تر كند؟ محكم آيد كه سازمان بايد كمربندها رامي اي در با توجه به مراحل سير قهقرايي، وضع به گونه. 20

  نمرحله بحرا. د  مرحله اقدامات نادرست. ج  هاار واقعيتكمرحله ان. ب  مرحله كوري. الف  

  شود؟عملكرد سازمان چه ناميده مي يافتن كاهشبا توجه به سير قهقرايي، مرحله . 21

  مرحله بحران. د  مرحله اقدامات نادرست. ج  هامرحله انكار واقعيت. ب  مرحله كوري. الف  

  پذيري زياد باشد نوع تكنولوژي چگونه است؟ با توجه به چارچوب تكنولوژي، اگر تنوع كم ولي تجزيه. 22

  تكنولوژي مهندسي. د  تكنولوژي هنري. ج  تكنولوژي پيچيده. ب  تكنولوژي ساده. لفا  

  با توجه به ويژگيهاي ساختار سازماني مبتني بر نوع محصول، اندازه سازمان چگونه است؟. 23

  آينده. د  متوسط. ج  كوچك. ب  بزرگ. الف  
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توجه كند به شيوه )عمودي(اي اينكه به سلسله مراتب اختيارات ، كدام ساختار به جيبا توجه به طراحي نوين براي رقابت جهان. 24

  نمايد؟بازار آزاد عمل مي

  ساختار ارگانيك. د  ساختار غيررسمي. ج  ساختار رسمي. ب  شبكه پويا. الف  

  گيرد؟در كدام مرحله شركت مسأله صادرات را بسيار جدي مي الملل، در سطح بينبا توجه به مراحل توسعه . 25

  مرحله جهاني. د  مرحله چند مليتي. ج  مرحله بين المللي. ب  حله داخليمر. الف  

  

  

  » ســؤالات تشـريحــي« 

  

  )نمره  5/1. ( و استراتژي سازمان را تعريف كنيداهداف ، محتوايي و ساختاري سازمان را نام ببريد دبعاا. 1

  

  )نمره  1( . ارگانيكي را توسط شكل بيان كنيد فرآيند در مدريريت مكانيكي و. 2  

  

 )نمره  5/1(  .و توسط تصوير چارچوب آن را بيان نماييد ،انواع تكنولوژي سازمان را نام ببريد. 3  

  

  )نمره  1. ( مراحل و بحران سير قهقرايي سازمان را به طور مختصر توضيح دهيد. 4  

  

  )نمره  1. ( مراحل توسعه در سطح بين المللي را به طور مختصر توضيح دهيد. 5  
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